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NCTIONING OF BOILERS

1grees to pay damages to NLC 
Dear Member(s). CMD of NLC, SK Acharya,

said, "we were made guinea 

pigs. 
And now, BHEL has 

agreed to compensate NLC 
Tor its losSS. It is learnt that 

1. Notice ls hereby given that the 61st Annual General Meeting(AGM) of the company wll be convened at 

4.00 PM India Standard Time ("IST"), on Monday, the 1st August 2022 through Video Conferencing 
"VC")/other Audio Visual Means ("OAVM")faclity to transact the business as set out in the Notice 

which will be circulated for convening the AGM. In view of continuing soclal distancing norms due 
Covid-19, the Ministry of Corporate Afairs (MCA), vide its General Circulars, the latest being 2/2022 
dated 5th May 2022 and Securities Exchange Board of Indla (SEB) vide its Circular
No. SEBI/HO/CFDICMD2/CIRPP/202262 dated 13th May, 2022, and other apllcable circulars issued in 

this regard, the company's AGM wll be conducted through VC/ OAVM without physical presence of 

Members ata common venue. 

|2. The Notice of the 61st AGM and the financial statements for the year ended 31st March 2022 (('Annual 
Report") will be sent only by email to all those Members,whoseemal addresses are registered with the 
Company or with their respective Depository Participants ("Depository"),in accordance with MCA and SEB 
Circulars. Members can join and participate in the AGM through VC/ OAVM only. The instructions for joining|
the AGM and the manner of participation in the remote electronic voüng or casting vote througn the e-votng | 
system during the AGM wil be provided in the Notice of the AGM. Members participating through the Vc 
OAVM shall be counted for the purpose of reckoning the quorum under Section 103 of the Companies Act. 
2013. The Notice will also be made available on the websites of the Company viz., Www.bimite.co.in and 

also on the website of Stock Exchange Le. BSE Limited at www.bseindia.com and on the website of 

National Securitles Deposltory LImited (NSDL) (agency for providng the Remote e-Voting faclity)
Le. www.evoting.nsdl.com. 
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3. Members holding shares in physical fom and who have not registered their emall addresses with the 
Company/Depository can registerfor obtaining soft copies of the Notice of the 61st AGM, Annual Repot
and/or login detaisfor joining the AGM through VC/OAVMincdluding e-voting by registering theire-mailD 
to the Company/Registrar andTransferAgentin prescribed Fom ISR-1 pursuant to SEBI CircularNo. 
SEBI/HO/MIRSDMIRSD_RTAMB/PICIR/2021/655 dated 3rd November, 2021. The Company had sent

letters for furmishing the required detaisand the shareholders may also referto the website of the Comoany
(www.blimite.co.in) and the website of RTA (www.gnsaindia.com) for the relevant foms. Members
holding shares in demat fom can register their e-mail lD with their Depostony Parbcipants (DPS 

4. Members holding shares in physical fom and who have not updatedtheirbank detals for receiving the 
ividends directily in their bank accounts through Electronic Clearing Service or any other means

("Electronic Bank mandate"), canregister their bank details, by sending details / documents mentionedin 
para 3 above. Members holding shares in demat fom can update their bank account detais by submiting a 

request to the concermed Depository Pariclpant. 

Members may also kindly note that the Company has fxed Monday, 25th July,202 as the record date for
determining entitlement of members to dividend for the financial year ended 31st March 2022.fapproved 
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TO ADVERTISE 

PLEASE CONTACT

Chennal :044 -28575711 at the AGM. 

6. Shareholders may note that the IncomeTax Act, 1961, (the ITAct) as amended by the Finance Act. 2020, 
mandates that dividend paid or distributed by a companyon or after 1st Apil, 2020 shall be taxable in the 
hands of shareholders. The Companyshal therefore be required to deduct tax at source ("TDS) at the time 
of making the payment of dividend. In order to enable us to detemmine the appropnate TDS tate as 

applicable, shareholders are requested to submit relevant documents, as speciñed in the below 

paragraphs, in accordance with the provisions of the ITAct. 

For Resident Shareholders, taxes shall be deducted at source under Section 194 of the ITAct, as follows 
Shareholders having valid Pemanent Accounting Number (PAN)-10%" or as notfied by the Govemment 

Colmbatore 0422-2212572 

Madurai : 0452- 2528497frequent shutdowns and 

loss of electricity genera-
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This caused a lot of heart 

burn between the two gov 

Trichy 0431-2302801 

Puducherry: 0413-2224111 
n experi 
BHEL as 
FBC tech ernment companies. 
capacity 

Busincssline
A few years back, the then 

bf India. 

Shareholders not having PAN/valid PAN-20%or as notified by the Govemment of India. 
*As per the Finance Act, 2021, Section 206AB has been inserted efective 1st July, 2021, whereinhigherrate of 
tax (wice the specified rate) would be applicable on payment made to a shareholder who is classified as 
Specified Person' as defined under the provisions of the aforesaid Section. 

However, no tax shall be deducted on the dividend payable to a resldent individual shareholders if the total 
dividend to be received by them during Financial Year 2022-23 does not exceed Rs.5,000/-and also in cases 

where shareholders provide Fom 15G/ Form 15H (Fom 15H is applicable to resident individual shareholders 
aged 60 years or more) subject to conditions specifedin the ITAct. Resident shareholders may also submit any 
other document as prescnbed under the TAct to claim a lower / nil withholding of tax. PAN is mandatory for 

GOVERNIMENT OF TAMIL NADU 
ACHARAPAKKAM T 

EN 7022 (Thiruvauvar Year 2053) LCNO.32 

GoVERNMENT OF TAMIL NADU LOCAL ADMINISTRATIVE DEPARTMENT INVITATIONS FOR BIDS (IFD 
gaipartuDsrcACnanpakam own Panchayat aaignar eng, n EM 2024-5 
*s are eai oep ee i 0ened by the Executive Ofricer, Acharapakiam Town 
chayat or his authorized person in presence of the tendererat 5.0.m on tne same oayege 

ther details may be obtained at Town Panchayat Office, Acharapakiam on Ofhce hours on all working aays 

Kalalgnar Nappaun Mempatu in 0L4A-
Wor ns uy mpeon|shareholders providing Fomm 15G/15H or any other document as mentioned above. Name of won 

works n akn S CDmpiaion_ Shareholders are requested to update their Permanent Account Number ("PAN") with the Company and 
depositories (in case of shares held in demat mode) on or before 25th July 2022 in order to enable the 

Company to detemine and deduct appropriate tax. 
For non-resident shareholders, taxes are required to be witheld in accordance with the provisions of Section 

195 and other applicable sections of the ITAct, at the rates in force. The witholding tax shal be at the rate of 
20% (plus applicable surcharge and cess) or as notned by the Govemment of India on the amount of dividend 

payable. However, as per Secion 90 of the ITAct, non-resident shareholders have the opton to be govemed by 

the provisions of the Doubile Tax Avoidance Agreement (DTAA), read with Multlateral Instrument (MLI) between
| India and the country ot tax residence Of the snarenoIders, if they are more denendai to them. For this purpose,

ie., to aval the benefits under the DTAA read with MLI, non-resident shareholders will have to provide the 

following
a) Copy of the PAN card allotted by the Indian income tax authorites duly attested by the shareholders or 

details as prescribed under rule 37BC of Income tax Rules, 1962. 

b)CopyofTax Residency Certficate for the financial year 2022-23 obtained from the revenue or tax authortes 
ofthe county of tax residence, duly attested by shareholders.

c) Self-declaration in Form 10F 
d)Self-declaration by the shareholders of having no pemanent establish ment in India in accordance with the 

applicable tax treaty 

e) Self-decdaration of beneficial ownershipby he non-resident shareholder 
Any other documents as prescribed under the ITAct for lower withholding of taxes if applicable. duly attested

by the shareholders.

Shareholders may uploadI submit the aforementoned documents, to the following e-mail Ds 
vidhyashankar@bimlte.co.ln/ sta@gnsaindla.com on or before 25th July 2022 in order to enable the 

Company to detemine and deduct appropriate tax No communicaton would be accepted from members ater 
25th July 2022 regarding tax wilhholding matters. 

TDS certificates in respect of tax deducted at source,if any will be forwarded to the concemed share holders 

through emall. Shareholders can als0 check her tax credit in Fom 26AS from the e-fling account at 

https:/www.incometax.gov.nlec/foportal or "Vlew Your Tax Credit" on htps:/www.tdscpc.gov.in. 

The above information is being issued for the intormalon and benefit of all the Members of the Company and is 
in compliance with the MCA and SEBI Circulars as slated above. 

Construction of modern LPG Gasiñer
Crematorium at survey No: 253 G.S.I.Road
Bunal ground at ward Nos in Acharapakkam 

Town Panchayat 

136000 180 Days 1 No 136.00 

Executive Officer (/c)|
achardpasdm lown Panchayat, Chengalpauu Distna.3091/Tender2U 

GOVERNMENT OF TAMIL NADU 

KARUNGUZHI TOWN PANCHAYAT 
CHENGALPATTU DISTRICT 

R.C.NO.63/2022 Dated: 290-2022 hiruveliar Year 2053)

Chengalpa s are invited by the undersigned on or before 30 p.m. on 5 m (kNM 2022-23
GOVERNMENT OF TAMIL NADU LOCAL A 

unguzhi Town Panchayat Kalaienar Nae NVTAnONS FOR BIDS (IFD) 

red 
actor of this Town Panchayat. Recelved Tenders will be opene by the Executive Officer, Karunguzhi Town 

hayat or his authorizeo person inpresence Or the tenderer at 3.50 p.m.on thees 

mons can be oblainea 
rom the own Panchayat Ofñce on payment of coc E 8y. ender Schedules with 

ocument also available in etender wesie UE 
Further detaiis nay ungu 

paura 
aura Mempattu Thirtam (MM 2022-23 

Ours on all working days. 

No. ofT Estimate Cos Bld Security Period of 
Name of worx works (RS. in Lakh 

Modern LPO DdSiner uematorium NO 135.So 
155500 180 Days 
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For BlIMETAL BEARINGS LIMITED, 
K. Vidhya Shankar 

Company Secretary/ 
10733 

Coimbatore 
amb 29th June 2022 
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